Z .
2 EUMATIC

HIDRALULICA E PNEUMATICA INDUSTRIAL

AL %SNC

Macaé - Rig de Jaseire

Armasn

www.loja.pneumaticsolucoes.com

Cilindro ISO

Dimensoes conforme ISO 15552

Série CP96

232, 040, 950, 963, 080, 6100, 6125

Como pedir

Sem émbolo magnético CPQGS B 32—1 00 W
e iCP96SD |B(32—100/(W —M9B||S

Numero de
—
sensores
Embolo magnético - | 2unids
S 1 unid.
Montagem &———— Sensor Magnético 3 | Sunids
B Basico/Sem suporte - n_[“n"unids.
@ L Suporte tipo “L* Curso (mm) @ *Para selecionar um modelo
F Flange dianteira Consulte a tabela de sensor, consulte a tabela
G Flange traseira “Qursos Pad'réo” na abaixo.
C | Fixacdo oscilante traseira macho pagina seguinte.
D | Fixacdo oscilante traseira fémea
Diametro @ Haste
E2 32mm - Haste simples
407] 40mm w Haste passante
50 | 50mm
63 | 63mm
80 80 mm
100 | 100 mm
125 | 125mm
Sensores magnéticos aplicaveis
5 Tensdo Comprimento do cabo (m)
§ . . Entrada 5 Cabeamento Conector
Tipo Fungao especial Elétrica - (Saida) - e Modelos 0.5 1 3 5 || predteeds Carga
kg S m | L | @
_ Saida dir. 3fios (NPN) MON [ ® | ® O o
do cabo 5V,12V cl
3fios (PNP) M9P e | e | ® O e}
Indicagao de §
§ diagnéstico 2 fios 12V M9B (] [ () (o) (o) -
2 (bicolor) 3 fios (NPN) M\ | @ | @ | @ | O o
$ 5V, 12V O | Rels
5 Sim | 3fios (PNP) | 24V - MPW | @ | @ | ® |O| © PG
S Saida dir.
S do cabo 2fios 12V M9BW ) [ ) [ ) ) -_
g A provade agua )
(2 cores) 3 fios (NPN) 5V 12y MINA le) le) o le) o o
3fios (PNP) MPPA | O | O | ®@ |O e}
2 fios 12V M9BA O (@) [ ] o o -
) 3 fios
§ Sim (Equiv.aNPN) _— 5V _— A96 [ _— [ _— _— Cl _—
e — Saida dir.
2 do cabo 100V A93 e | —| @ | — - — | ges
g Nenhum 2fios 24V | 12V PLC
100 Voumenos |  A90 [} _ e | — —_— Cl
* Simbolos do compr. do ¢abo: 0.5M........— (Exemplo) MONW * Os sensores de estado solido assinalados com “O” s30 fabrica-
- M (Exemplo) MONWM dos por encomenda.

......... L (Exemplo) MONWL
......... Z (Exemplo) MONWZ

Nota) D-Y59A, YB9A, Y7P, Y7OW, Z703, Z80 nao podem ser montados na série CP96.
Além disso, os modelos D-M9TIO e A9CT ndo podem ser montados na ranhura quadrada da série CP96.

b-158


http://www.loja.pneumaticsolucoes.com

L/ @

Z S\NC. FSRIES

www.loja.pneumaticsolucoes.com

Caracteristicas técnicas

Diametro (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 |

Funcionamento Dupla agdo

Fluido Ar

Pressao de teste 1.5 MPa
Pressao max. de trabalho 1.0 MPa
Pressdo min. de trabalho 0.05 MPa

Sem sensor magnético: -20 a 70°C

Temperatura ambiente e do fluido Corm sensor magnético: -10a 60°C

Lubrificagao N&o é necessaria (sem lubrificagdo)

T Velocidade de trabalho do émbolo 50a 1000 mm/s |50a700 mm/s
Tolerancia de curso admissivel Curso até 250: *" ; 2512 1000: *;* ; 1001 a 1500: *}*, 1501a 2000: 2
Amortecimento Dos dois lados (amortecimento pneumatico)
Rosca aus | e | awe | e | e | awe [ e

Basico, suporte em ‘L, flange dianteira, flange traseira, fixago oscilante traseira macho, fixagao
oscilante traseira fémea.

Montagem

Cursos padrao

Diametro Cursos padrao Curso*

(mm) (mm) maéx.
32 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
40 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
50 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
63 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
80 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000 @
100 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
125 Todos os cursos serdo fabricados em fungao do pedido 2000

Cursos intermediarios também podem ser fabricados.
* Consulte a SMC caso necessite cursos mais longos.

Acessorios
Fixagao | Fixagao
: Tipe Flange Flange = 5
Montagem Basico = i oscilante | oscilante
2 T | danteira | traseid | “macho | fémea
Porca da haste [ o ® ® [ &
Standard
Pino — — — — — ®
Opgoes | Garlo ® ® ® ® ® ®
Protecao sanfonada ® @ ® [ ] ® [ ]

b-159


http://
http://www.loja.pneumaticsolucoes.com

Cilindro ISO
Dimensdes conforme ISO 15552 Série CP96

Acessorios

Acessorios de montagem do cilindro

ORI OO ® ®© | & O ® | ®
BIEmEe . . Fixacao osc. Fixacao osc. Suporte angulo 5
(mm) S_upo‘rt,e lea_(_;ao 0SC. lea_géo 0SC. T e A Flange Teto pl fixagao Suporte &ngulo | Rétula esférica p/ Garfo Rétula de
tipo “L” traseira fémea | traseira macho (Placessbrio ES) | (P/acessério ES) e reto ¢/ rétula haste (ISO 8139) | (ISO8140) | compensagdo
32 15032 D5032 (05032 DS5032 (085032 F5032 E5032 ES5032 KJ10D GKM10-20 | JA30-10-125
40 L5040 D5040 C5040 DS5040 CS5040 F5040 E5040 ES5040 KJ12D GKM12-24 | JA40-12-125
50 L5050 D5050 C5050 DS5050 (CS5050 F5050 E5050 ES5050 KJ16D GKM16-32 |  JA50-16-150
63 L5063 D5063 (5063 DS5063 CS5063 F5063 E5063 ES5063 KJ16D GKM16-32 |  JA50-16-150
80 L5080 D5080 (05080 DS5080 (£S5080 F5080 E5080 ES5080 KJ20D GKM20-40 | JAH50-20-150
100 L5100 D5100 5100 DS5100 CS5100 F5100 E5100 ES5100 KJ20D GKM20-40 | JAH50-20-150
125 L5125 D5125 5125 DS5125 (0S5125 F5125 E5125 ES5125 KJ27D GKM30-54 | JA125-27-200

b-1k0



N
3

Cilindro ISO
Dimensdes conforme ISO 15552 Série CP96

Forca tedrica

| = sion | [=—-emmanagy,

Diameiro| DIEMetre | L {Area do Presséio de trabalho (MPa)
{mrn) da hagte dﬂwmm
o fmm2) | 02 | 03 |04 |05 |06 | 07 08| 09 | 1.0
12 SAIDA 804 | 161 241 322 | 402| 482 | 563 | 643 724 | B804
EMTRADA 601 | 138| 207 276 | 346| 415| 48B4 553| 622 6
an 18 SAIDA 1267 | 261 3F7| 503| 629) 754 ( BBO|1006| 1131 1257
EMTRADA| 1056 | 211| 317| 422 | 528| 634 | 739| 845| B850 1056
50 20 SAIDA 1963 | 393| 5B9| T7BS| 9821178 | 1374 |1570| 1767 1963
ENTRADA | 1649 | 330| 495| 660| 825| 9589|1154 |1519| 1484 | 1649
63 20 SAiDA B117 | 623 | 935 (1247 | 1559|1870 | 21682 | 2494 | 2805 | 3117
ENTRADA | 2803 | 561| 84111211402 1682 | 1962 | 2242 | 2623 | 2803
o0 25 SAIDA BO2T | 1005 | 1508|2011 | 2514 | 3016 | 3515 | 4022 | 4524 | 5027
ENTRADA | 4536 | 207 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
B - SAIDA TEE4 | 1571|2356 | 3142 | 3527 | 4712 | 5498 | 6283 | 7068 | 7854
ENTRADA | 7363 | 1473|2209 | 2045 | 3682 | 4418 | 5154 | 5890 | 6GB2T | 7363
125 a2 SMDﬂ. 12272 | 2454 | 3682 | 4900 | 6136 | 7363 | 8500 | 9817 | 11045 [12272 Energia cinética admissivel
FLUIDO | 11468 | 2204 | 3440 | 4587 | 5734 | 6881 8027 (8174 | 10321 11468
Nota) Forga tedrica (M) = Pressdo (MPa) x Area do émbolo (mm?2) 10000
0135
00 \
Peso K = 1
(Kg) g he g
Diametro (mm) 32 40 50 63 80 100 125 % a0 q
Basico 0.55 0.84 1.36 1.77 2.84 377 6.82 E .“‘.m
< 100k032 \
Suporte em “L" 0.16 0.20 0.38 0.46 0.89 1.09 2.60 = T
Peso base dos E g
dlinclics Flange 0.20 0.23 0.47 0.58 1.30 1.81 410 =
eacessorios | Fixacdo oscilante macho 0.16 0.23 0.37 0.60 1.07 1.73 415 i
Fixagdo oscilante fémea 0.20 0.32 0.45 0.71 1.28 211 425 o '|. Hil
Munhao 0.71 110 1.73 2.48 4.25 5.95 2.98 ‘1 k|
Reso eifidione] Todos os suportes o
acada 50mm d i 0.14 018 0.30 0.32 0.49 0.54 0.84 -
de curso e montagem iy
i1
Fixagao oscilante macho 007 041 0.02 0.40 1.20 'lu.l
L. da haste ) ) ) ) )
Acessorios = - = \
Fixacao oscilante fémea 0.09 015 0.34 0.6 184 1 i
dalhiaste 1 10 100 1000 10000

Velocidade max. de acionamento (mm/seg.)

Célculo: (Exemplo) CP96SD40-100 .
Exemplo: Calcule o limite da carga da

o Pesobase.........0.84 (kg) (Bésico, 240) o Montagem........... 0.32 (kg) (Fixagao oscilante fémea) st ki
o Peso adicional.....0.18 (kg) (50 curso) cilindro pneumdlica de o83 for aplicado
® Curso do cilindro....100 (curso) a uma valocidade maxima de

0.84 +0.18 X 100+ 50 +0.32 = 1.52 kg furcionamento de 500 mms. Mova em

sentido ascendente a partir de 500 mm's
no eixo horizontal do gréfico para o
ponto de intersecgho com a linha de
diimetro 63 mm e, depois, mova para a
ssquerda a partic deste ponto até
enconirar a carga de 80 kg,

b-1b1



Construcao
i \
2125 080 a 125 odla o125
(sem anilha para ©125) S
2
o/ 63

b-1lke

Lista de pecas

NS Descrigo Material Obsarvages
@ | Tampa da haste Alurniriio fundido

@ |Tampa posterior Alurninio fundide

3 | Tuba do cilindro Liga de aluminio

@ | Haste do &mbole Ago ao carbano

& | Embolo Liga de aluminlo

® | Anel de amorteciments Laléio

T | Tirante Apo ao carbono

® | Parca do tirante Ago

& | Anliha Ao @80 e 0100
1@ | Porca da haste A

@ | vahnda de amortecimenta Fio de ago

2 | Casquitha Metal sinterizada

a3 | Anliha de seguranga Aco para molas 240 a 0125
| Retenciio da junta da haste | Aco inoxidsvel 0125

8 | Anilha de seguranga Ago para malas 0125

& |Junta de amortecimento| Borracha de uretano

@ | Anel de guia Resina

I8 |Junta do émbolo NER

@ |Junta da hasts NER

@ |Junta do tube do cilindro NER

@ | dunta o davihuk NBR

@ |Junta do émbolo NER

& |iman

Pecas de reposicao: Kit de reparo

Diametro (mm) Referéncia Contetddo
32 CS95-32
40 CS95-40
50 CS95-50
6 C595-63 Osp';gzg%“:gbas
80 (S95-80
100 (S96-100
125 CS96-125




N
3

Dimensdes conforme ISO 15552 Série CP96

Dimensoées: Sem suporte de montagem

Cilindro ISO

CP96S(D)B [Diametro |- Curso|

PL 2x EE PL
sSwW
KK
\ A ] £
R e v
=S Sllitor =SIE Ne
wjal [ e — 5| m .
el YA p—— F ] wEl +
) p
T —i [ % ] = 3 &
| 5
vD L9 | Vélvula de
L2 L2 BG_| “8xRT amortecimentg
A WH G | G M
H L8 + Curso VA E
ZZ + Curso

CP96S(D)B [Diametro |- Curso] W

2x EE PL
swW
/TK
{ -4 /r‘—
35 =~ ||5 AT |ala
) g Wy L]
g X
f‘l—“_
Valvula de vo
8xRT amortecimento L2 |L12)
| G WH + Curso A
L8 + Curso H + Curso
ZY + 2 x Curso
Diémetro oB
(mm) A di1 oD | EE PL RT L12 KK SW| G |BG| L8 |VD|/VA|WA | (WB|WH| ZZ | ZY | E M |L2|L9 | H
32 22 (30 (12 |G1/8|13 M6 x 1 6 |M10x1.25| 10 |32 16| 944 | 4| 4 7 |26 146 |190| 47| 325|15 | 4 | 48
40 24 |35 (16 |G 1/4| 14 M6 x 1 65\M12x125 13 |375(16 |[105| 4 |4 | 5 9 |30 (163|213 54| 38 |17 | 4 | 54
50 32 |40 (20 |G 1/4| 15.5 |M8 x 1.25 8 |M16x15 | 17 |375|16 |[106| 4 | 4 | 6 (105|337 (179|244 | 66| 465|24 | 5 | 69
63 32 |45 (20 |G3/8|16.5|M8x 1.25 8 | M16x15 | 17 |45 16 (121 4 | 4 | 9 [12 |37 [194 |259| 77| 565|24 | 5 | 69
80 40 |45 (25 |G&8|19 |[M1Ox1.5 |10 | M20x1.5 | 22 |45 17 (128 | 4 | 4 (11.5{14 |46 [218|300| 99| 72 |30 |— | 86
100 40 |55 (25 |G 1/2|19 |M10x15 |10 | M20x1.5 | 22 |50 17 [138| 4 | 4 (17 [15 |51 (233|320 (118 89 |32 |— | 91
125 54 |60 (32 |G1/2|19 |[M12x1.75[13 M27x2 | 27 |58 |20 (160 | 6 | 6 |17 |15 |65 [285|398 144|110 |40 | — 118
b-1k3



Cilindro ISO

Dimensdes conforme ISO 15552

Série C96

032, 940, 950, 663, 080, 9100, 0125

Como pedir

Sem émbolo magnético

Com émbolo magnético

b-1b4

C96S

C96SD

Embolo magnético

Montagem &———

32—100/W

32—100(W

M9B

Bésico/Sem suporte

Suporte tipo “L"

Flange dianteira

Flange traseira

Fixagdo oscilante traseira macho

Fixagéo oscilante traseira fémea

—H|(O|Nn|O|Tm|r =

Munh central

Curso (mm) @
Consulte a tabela
“Cursos Padrao” na
pagina seguinte.

R Haste
Diametro @
- Haste simples
32 | 32mm
W Haste passante
40 40 mm
50 [ 50mm
63 | 63mm
80 80 mm
100 | 100 mm
125 | 125mm

Sensores magnéticos aplicaveis / Montagem sobre tirante

Sem sensor magnético

Sensor Magnético

*Para selecionar um modelo
de sensor, consulte a tabela
abaixo.

] Tensdo Comprimenta da cabo (m)
- - * |C:
{aci] RN EChs aepac &) %r;;ri: ] -,E (Saida) o o Tirante |Abracadeia| 0.5] 1 | 3 | & Conector | carga
£ montagem | () | (M} | (L) | (Z)
3 fios (NPH) MoN — |[e[e[®[C 0
Sr atios (PP} 2ay |2V Y] [ — |(e|e @ 5] 9
_ - : 2V MSB — K ® | C o
g toan 2fies T Teav.zev] Jsi =aml e [elo] - |~
g Caixa da 3 fios (NPN) W, 12V = e — | — | — | — — al
=1 ligagtes 2 fios 12V — K2 [— | —[—[— = =
;o 3 fios (NPH) MehW| — (e (e [® O 5] ;
g di&g'n“;mtiw tbf;br] Sim [ 3 hos (PNP} A2y MoPW| — (e |®|® O 5] o F;t';'
g 2fios 2V MEW| — (e e |® O o =
) 3 fios (NPN) |24 - MeNA| — (oo |e(o 5]
‘§ A pri“z“;dr: ;9”3 Saida dir. 3 fioe (PNP} V.12V MPA| — |O|C|® |0 a <l
do cabo 2 fios 12V MoBA |  — o|lo|e|oO [u] —
| Salda da diagndsticn {bicobr) 4 fios (NPN) 5V 12V F5aF — ® — | & | D e} Cl
Resistents a campes 2 fas {modalo
forles (bicolor) sz polai = B || *|*] ° |-
Afies
sim |(oquvaneg| — | 5V — Ase — |e|—-|®|— - |al| -
- Saldadir.| | 100 W Aga = [] 9| — - =
§ de cabe Menhun) 100V ou menos|  AS0 — . o | — — Cl | Rels,
¥ - Sim 100V, 200V| AB4 — . .| o — PLG
2 eoium) 12V 200V oumenos|  AB4 = - .| — -
] Gaixa. de 2y 24V B = BCTA] — == = PLG |
ligagses e T = H—t
DIN_| Sim 100V, 20V— =T = [=[=[=] = Rels,
Inclicagio da diag) ida dir. o i = = = FLC
bicolor} do cabo AN . .

® Disponivel
O Sob consulta

Numero de
- 2 unids.
S 1 unid.
3 | 3unids.
n | “n”unids.




Caracteristicas técnicas

Diéimetro {mm) a2 [ a0 [ so [ ea | so [ 100 |
Funcicnamento Duplo efeito
Fluida Ar
Prassao da teste 1.5 MPa
Prassac max. da trabalho 1.0 MPa
Pressao min. da trabalho 0,05 MPa
Temperatura ambiente Sem detector magnético; —20 a 70°C
& do fluido Com detector magnético: —10 a 60°C
Lubrificagio N&o & necessaria (sem lubrificagio)
Velocidade de trabalho do émbolo 50 a 1000 mmés | 50 a 700 mm's
g:::’;e:': Tolerncia de curso admissivel|  Gurso até 250:*50; 251 1 100054, 1001 a 1500:*5®, 1501 a 2000:%5
Armartecimeants Dos dols lades {amortecimento pheumdtico)
_{?EEIJ Rosca Gue | G144 | G4 | Gas | Gas | gz | G2
Basico, fisago por suporte, suporte na extremidade da haste,
Montagem suporte na extremidade postarior, fixacio oscilante macho,
fixagfo oscllante fémea, munhdo central

Cursos padrao

Didmetro Cursos padrio Mo, *
{mm} (mim) ourso
32 25, 50, 80, 100, 125, 180, 200, 250, 320, 400, 500 1000
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
25, 50, B0, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
63 25, 50, 80, 100, 125, 1680, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 1900
100 25, 50, 80, 100, 125, 180, 200, 260, 320, 400, 500, 600, 700, 800 1600
125 Todos os cursos serdo fabricados em fungéo do pedide 2000
Eslao disponiveis curscs intarmédios. @
* Consulte a SMC para cursos mals longos.

Acessorios
. Fixagdo | Fixacao -
Montagem Basico T,I,p,? Flangf: FIange oscilante | oscilante Snhac
L dianteira | traseira . central
macho | fémea
Porca da haste [ J [} [ J [ J [} [ J [ J
Standard
Pino [ J
Rétula articulada para haste o [ ] o o o [ J [ J
Opgodes | Garfo @ [ ) [ ) [ ] [ ) [ ) @
Protecao sanfonada [ ] o [ ] o [ J [ J [ J

b-1k5



Cilindro ISO
Dimensdes conforme ISO 15552 Série C96

Acessorios

Acessorios de montagem do cilindro

ORI OO ® ®© | & O ® | ®
BIEmEe . . Fixacao osc. Fixacao osc. Suporte angulo 5
(mm) S_upo‘rt,e lea_(_;ao 0SC. lea_géo 0SC. T e A Flange Teto pl fixagao Suporte &ngulo | Rétula esférica p/ Garfo Rétula de
tipo “L” traseira fémea | traseira macho (Placessbrio ES) | (P/acessério ES) e reto ¢/ rétula haste (ISO 8139) | (ISO8140) | compensagdo
32 15032 D5032 (05032 DS5032 (085032 F5032 E5032 ES5032 KJ10D GKM10-20 | JA30-10-125
40 L5040 D5040 C5040 DS5040 CS5040 F5040 E5040 ES5040 KJ12D GKM12-24 | JA40-12-125
50 L5050 D5050 C5050 DS5050 (CS5050 F5050 E5050 ES5050 KJ16D GKM16-32 |  JA50-16-150
63 L5063 D5063 (5063 DS5063 CS5063 F5063 E5063 ES5063 KJ16D GKM16-32 |  JA50-16-150
80 L5080 D5080 (05080 DS5080 (£S5080 F5080 E5080 ES5080 KJ20D GKM20-40 | JAH50-20-150
100 L5100 D5100 5100 DS5100 CS5100 F5100 E5100 ES5100 KJ20D GKM20-40 | JAH50-20-150
125 L5125 D5125 5125 DS5125 (0S5125 F5125 E5125 ES5125 KJ27D GKM30-54 | JA125-27-200

b-1kk



N
3

Cilindro ISO
Dimensdes conforme ISO 15552 Série C96

Forca tedrica [ = »saioa| [« -oimu, Energia cinética admissivel

IDiamerol Diametro Santido .&m\do Presséo de trabalho (MPa) ;
(mm) | de trabalho 02] 03|04 |05 0607|0800 10 fi
{mm} (mm=) ! il
- 40 SalDa s0d | 181] 241| az2| 402| 482| s63| Ba3| 724| BOM4 11
ENTRADA| 91| 138| 207| 276 345| 415| 484| 553 e22| eoi b
P 18 salDa | 1257 2s51| a77| so3| sza| 7s4| seo|1008| 1131| 1257 1 s 1
ENTRADA| 1058| 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950| 1058 . Hloao
= e salDa | 1963 | asa| sao| 785| 982|1178|1374|1570| 1767| 1963 = 053
ENTRADA| 1848 | 330| 495| &60| 825| 980)1154|1319| 1484 | 1649 & @
- SAIDA | 3117| 623| 935|1247| 1650 1870| 2182 | 2494 2805] 3117 3 " saolll]
ENTRADA| 2803 | 561| B41|1121|1402 (1682|1062 |2242| 2523 | 2803 § s 3
- - SAIDA | 5027 |1005]|1508|2011|2514| 3016|3519 | 4022| 4524 | 5027 4
ENTRADA| 4535| 907|1351|1814|2268 | 2722|3175 3620| 4082| 4535 i
& o SAIDA | 7854 | 1571|2356 | 3142 | 3027 | 4712|5406 (6283 | 7068| 7854 VT
ENTHADA| 7383 |1473| 2209|2945 | 3682 | 4418|5154 |56890| 6627| 7363 A
e i SalDa | 12272 | 2454 | 3682 | 4000|6138 | 7383 | 8500 | 081 7 [11045 12272 v
FLUIDO | 11468 | 2204 | 3440|4567 | 5734 | 6881 | 8027 | 9174 [10321 [11468 ‘\‘
Wota) Forga tedrica (M) = Pressdo (MPa) x Area do émbolo (mind) ‘-:'I
1
1 10 100 1000 10000
Velocidade méax. de acionamento (mm/seg.)
Massa (Kg) Exemplo: Calcula o limite da carga da
axtremidade da haste quando um
Diametro (mm) 32 40 50 63 80 100 125 cilindre pneumélico de @63 for aplicada
a uma velocidada méxima de @
: funcionamento de 500 mm/'s. Mova em
Basico 053 0.83 1.33 1.74 2.77 3.69 6.70 sentido ascendents a parti de
o 500 mm/s no elxo horizontal do gréfico
Suporte em “L 0.16 0.20 0.38 0.46 0.89 1.09 2,60 para o ponto de intersecgio com a linha
da didmetro 63 mm e, dapais, mova
Peso base Flange 0.20 0.23 0.47 0.58 1.30 181 410 para a sequerda a partir dests ponto
dos cilindros Fixaca A até encontrar a carga de
o acao oscilante
e acessorios 0.16 0.23 0.37 0.60 1.07 1.73 415 80 kg.
macho
Fixacdo oscilante
femea 0.20 0.32 0.45 0.7 1.28 2.11 4,25
Munhio 071 1.10 1.73 2.48 4.25 5.95 2.98
Peso
adicional a Todos os suportes
R || (e 011 0.16 0.24 0.26 0.40 0.44 071
de curso
Fixacdo oscilante
A ) macho da haste 0.07 0.1 0.22 0.40 1.20
10S
Fixacao oscilante
fémea da haste 0.09 0.15 0.34 0.69 1.84
Célculo: (Exemplo) CP96SD40-100
® Peso base............0.83 (kg) (Basico, 240) o Montagem............ 0.32 (kg) (Fixagao oscilante fémea)

o Peso adicional..0.16 (kg) (50 curso)
e Curso do cilindro....100 (curso)
0.83+0.16x100 50+0.32=1.47kg

b-1k7?



Construcao

r @

]

i

AT

Il

Tl

mﬁ__

OB

i

Lista de pecas

.@.——-
@..-"

ol ael125
{sam anilha para o125)

2]

N.eo Descricao Material Observagoes
() | Cabegote dianteiro Aluminio fundido

@ | Cabegote traseiro Aluminio fundido

® |camisa Liga de aluminio

@  |Haste Ago carbono

® | Embolo Liga de aluminio

(® | Anel de amortecimento Latédo

@ |Tirante Ago carbono

Porca do tirante Ao

® |Aniha Ago 980 e 0100
Porca da haste Ago

@ Valvula de amortecimento Fio de ago

@ |Bucha Metal sinterizado

@ Anilha de seguranca Aco para molas 04020125
Retencéo da junta da haste Aco inoxidavel 0125

@ Anilha de seguranca Aco para molas 0125

Junta de amortecimento Borracha de uretano

@ |Aneldeguia Resina

Junta do émbolo NBR

Junta da haste NBR

@) | Junta dotubo do cilindro NBR

@)  |Junta de amortecimento davalvula | NBR

@  |Juntado émbolo NBR

@) | Anel magnético

b-1k&

Pecas de reposicao: Kit de reparo

Diametro (mm) Referéncia Conteldo
32 (895-32
40 CS95-40
50 CS95-50
63 59563 Os kits incluem as
pecas (®a@)
80 (S95-80
100 (S96-100
125 C896-125




N
3

Dimensoées: Sem suporte de montagem

Cilindro ISO
Dimensdes conforme ISO 15552 Série C96

C96S(D)B [Dimetro |- Curso]

PL 2xEE PL
W
% 71
N —]
. g ITe = 5
| Il e EI +}
— a_]_ i 1
— |
vo| | Juo | Vilula de
> L2 [ B& BxRT amonsdmante a
WH G
H LB + Cursc YA
IF & Curad
C96S(D)B [Diametro - Curso]
PL 2 u EE PL
5w 5w
KK KK
\ : il /
N : 77—
- [-_L <
gle r LM M i o, = | =1
| OOy E GRS |
) —
I—I— JI
. | I
VD La \ | Valula da ¥O
| L2 BG 8% RT amoecimanto L2 |Liz|
A [T1] ) I [ WH + Curac A
H L8 + Gurso H + Curso
Z¥ + 2 nw Curso
Dltsr:::?u A :ﬁ oD | EE | PL RT Li2 KK EW| G |BG| LB |VD|VA|WA|WB|WH| ZZ |ZY | E | M |L2 L8| H
32 22130 |12 |[G1B13 M&x1 6 |M10x1.25| 10 |32 16| 94 4 | 4 4 7 26 | 146 | 180 47| 325/15 | 4 | 48
40 24 | 36 |16 |G 1/4| 14 ME x 1 GBS MI12x125) 123 (375 (16 (105 4 | 4 | & ] 30 (163|213 B4 38 |17 | 4 | &4
B0 |32 |40 (20 |[G1/4|155(MBx1.25 [ 8 | MIGx1.5 [ 17 (37516 (106 4 | 4 | & |105|37 [179 | 244 66| 465|24 | 5 | €0
B3 |32 |45 |20 |GIB|165(MBx1.25 (B8 |MIBx15 |17 (45 |16 (121| 4 | 4| 9 |12 |37 |184 |259( 77| 565/ 24 | 5 | &0
B8O 40 | 45 |25 |GAE[19 |M1Ox15 (10 M20x15 | 22 |45 17 (128 4 | 4 |[115(14 46 (218|300 98| 72 |30 |— | 86
100 |40 |55 |25 |G12|19 |[M1Ox1.5 |10 | M20x1.5 | 22 (50 |17 (138 4 | 4 |17 |15 |51 |233|320(118| B9 |32 |— | O
125 |54 |60 |32 |G1/2|19 |[Mi2Zx1.75(13 M27x2 |27 |58 |20 |160) 6 | 6 |17 |15 |65 (285|308 | 144 | 110 |40 (—|119
bE-1k9



